

Искусство ивановцев радует

Наш город Гомель — один из крупнейших промышленных и культурных центров Белоруссии. К нам часто приезжают в гости различные творческие коллективы. Сейчас здесь находится на гастролях Ивановский драматический театр. Свои встречи с нами артисты текстильного города начали спектаклем «В лесах» по одноименному роману Мельникова-Печерского. Но особенно нас, зрителей, радует то, что в репертуаре театра много пьес, принадлежащих перу советских драматургов, пьес, в центре которых — образ нашего современника. Ивановские артисты привезли в Гомель спектакли «Иркутская история» А. Арбузова, «Весенние страдания» Л. Шароградского, «Неравный бой» В. Розова, «Второе дыхание» А. Крона и другие.

Мы, зрители, высоко ценим исполнительское мастерство ивановских артистов, тепло и сердечно встречаем каждый их спектакль. Хочется от всей души пожелать коллективу театра новых творческих успехов.

В. СЕМЕНОВ,
рабочий Гомельского завода
сельскохозяйственных машин.

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

18 АВГ 1960